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NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
1 | Lakaran Graf-Graf dilukis pada sukuan 3 1
Mx)
> X
E 0
——————— --10
! 1
! \
! 1
! 1
I |
| '
flx) =—=(x+2)*-10
Generalisasi: 4
Kelebaran Graf:
- Apabila a=-2berubah kepada a=-1, kelebaran graf akan
bertambah. 1
Paksi Simetri:
- Apabila h=4berubah kepada h=-2, paksi simetri akan berubah
dari X =4 kepada X =—2 dan graf akan bergerak ke kiri sebanyak 1
6 unit.
Bentuk Graf:
- Apabila k =6berubah kepada k =-10, graf akan bergerak ke 1
bawah sebanyak 16 unit.
JUMLAH 4
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BUTIRAN MARKAH | JUMLAH

@ a,ar,ar?ar3, .. ar" 2 ar" 1

Hasil tambah n sebutan pertama ialah S .
Maka, S =a+ar+ ar’+ar®+ .. 4+ ar" " I+ art- (1)

(D xr: r§ =ar+ ar’+ar3+art+ .+ ar" Y+ art.. . (2) 1
(1 —-(2): Sn=a+ar+ar2+ar3+...-I—ar”’2+ar”*]
S —r§ =a—ar’ 1 3
" n
S”( 1—r)=a(l—r")
a(l—rn
s 2= Ly 1
" 1-r

(b) a+ar+ar?="7ar?
29+29r +29r* =7(29)r? Dan

selesaikan persamaaan kuadratik
0=174r2—29r - 29

0=6r2—r—1 3
0=(3r+ 1) (2r—1)
3r—1=0, 2r—1

r=——o1, abaikan , r=—
3

2 1

|
. jisim murid kedua ferbesar ialah 29(2] =14.5kg
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NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
31 @ | y=f=vx
oy=Tf(x+ox)—f(x)
_ /—(XJFCSX)_\/;XJFJ(X+5X)+\/§ ,
JOx+6%) ++/x
X+ O0X—=X
JOx+6%) ++/x
oX
oV =
g JOx+6x%) ++/x 3
Sy _ SX L
Sx  J(x+6x) +x  Ox
W _ i &Y
dx x>0 55X
dy . 1
—=1lim 1
dx 5XHO\/(X+5X)+\/; Dan
ay___ 1
dx J(x+0) +x
dy_ 1 1
dx  24/x
(b) | Katakan u=2x, v=6-x
W, 1
dx Dan
dv
- ;
dx
dy _ (6-x)(2)=(2x)(-1) .
dx (6-x)’
dy 12 2 )
dx  (6-x)
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NO BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
4 | (a) | 1000=500."" Dan selesaikan r
2 — elOI’
In2=Ine*
In2=10r
r=In2 1 2
10
r=ﬂ1gx100
10
6.9315% 1
(b) | (1) | 1400 =500e"* 1
In2.8=0.05t
20.59 1 2
Therefore, it will take approximately 20.59 years for the
amount of teak wood to exceed 1400 kg with a 5% annual
growth rate.
(i) | K(15) =500e%% 1
—1058.5kg 1 2
JUMLAH 6
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NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
5 | @ | (i) | fmempunyaifungsi songsang kerana fungsi tersebut ialah fungsi 1
satu dengan satu.
(ii) | Fungsi f mempunyai fungsi songsang kerana apabila ujian garis 1
mengufuk dilakukan, garis mengufuk memotong graf f hanya 3
pada satu titik. Ini bermaksud jenis fungsi f ini ialah fungsi satu
dengan sau
(iii) | Fungsi f tidak mempunyai fungsi songsang kerana fungsi tersebut 1
bukan fungsi satu dengan satu
(b) | Tidak 1
2
Sebab kh(n) # hk(n) #n 1

JUMLAH
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NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
6 | (@
-Graf garis lurus y melawan X dilukis 1
X
dengan koordinat (2, %) Dan (2, 470)
-Lakaran graf dengan paksi lurus 1
y 3
X
(4,10) 1
(2,0)
o
0 "
b _
(®) m =% atau setara Dan banding
6-n ) .
AL 2
2-0
n=2 1
JUMLAH 5
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NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
7 (a) \/(X—1)2+(y—2)2 :2 1
X2 —2Xx+1+y? —4y+4=4 2
X*+y?—2x-4y+1=0 1
(b) | y=3-2x 1
1
X2 +(3-2x)° —2x—4(3-2x)+1=0
X2 +9-12x+4x* -2x-12+8x+1=0 .
5x> —6X—2=0 i
b* —4ac = (-6)" -4(5)(-2)
=76>0 Dan
Tidak boleh kerana laluan refleksologi akan memintas pagar yang 1

dibina.

JUMLAH
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NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
8 | DayaPaduan=y, 1 4
2.3 1
1.4 -
Magnltude-
\/(2.9)~+(—0.6)2 1 4
2.961 kmj~! 1
tanf = ——
2.9
0=11.69° 1
SOALAN GEMPUR JPN PERAK 2024 ( KERTAS 1)
NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
9 | (@ |(11-1)!or(9-1)!isseen 1
(10)! — (8! x 31) 1 3
3386880 1
(b) | 6C, or 8C, is seen 1
C, x4C,x 2 OR%C, +5C, 1 3
30 1
JUMLAH 6
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NO BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
10 | (a)
X=r 0 1 2 3 4
Kebarangkalian 1
Probability 0.0625 | 0.25 | 0.375 | 0.25 | 0.0625
[P(X=r)
Jadual 10/Table 10
3
0.375
0.25
0.0625
Shape of binomial graph
The horizontal and vertical axes are completely labeled 1
Must use ruler to draw the line 1




10

(b)

Definisi Taburan Normal Piawai:

Taburan normal piawai adalah taburan normal yang mempunyai
min u=0 dan sisihan piawai o =1.Bentuk graf taburan
normal piawai adalah simetri dengan bentuk loceng, di mana
puncaknya berada di min ¢ =0.

A standard normal distribution is a normal distribution with a
mean =0 and a standard deviation ¢ =1. The shape of the
standard normal distribution graph is symmetrical with a bell
shape, where its peak is at the mean ¢ =0.

(i)

130-100
15

Z= 2

(iil)

Z -skor sebanyak 2 bermaksud bahawa skor 1Q 130 adalah 2
sisihan piawai di atas min. Dalam konteks taburan normal
piawai, ini menunjukkan bahawa skor 1Q tersebut adalah lebih
tinggi daripada kebanyakan orang, kerana ia berada pada hujung
kanan graf taburan normal

A Z -score of 2 means that an 1Q score of 130 is 2 standard
deviations above the mean. In the context of the standard normal
distribution, this indicates that the 1Q score is higher than the
majority of scores, as it lies on the right tail of the normal
distribution graph.

JUMLAH
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NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
11
tan x:1 dan tan y:—g
h h 1
an (x+y)= tan x+tan y
1-tan xtan y
1 2)
7+ R
_h h
N 1
1-(1)_2
h h
1
__h
1+hz2 3
1
h
h?+2
h2
_ 1 h
hi h?+2
___h
h?+2 L
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NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
12 %:ax+ b
Pada titik ( -2,7),ﬁ=- 8
dx
a(=2) +bh=—8 1
—2a+b=-8....(1
Pada titik ( 0. 5) , D _g
dx
a(0) + b=6
b=6 1
Gantikan =5 ke dalam ( 1), 6
—2a+ 6=-8
—2a=-14
a="7 1
2
y:7i+6x+c
2 1
7(0)° .
5= 5 +6(0)+c atau setara Dan selesaikan untuk ¢
1




2

X
y=—+6X+5
2
1
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NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
13 | (@) | AP=4/152~9% Dan
PB=AB - AP =3 , AP dan PB boleh tersirat pada rajah 1 3
9
ZABC = tan_l(g) 1
1
ZABC =1.249 rad
®) | r=yf02+32
r=9.487
1
$=9.487 x 1.249 Dan > (9.487) 2 (1.249) 1
Perimeter = 11.85 + (9.487 —3) + 9 1
Perimeter = 27.337 1 5
1
Luas=56.21—(—x9x3) 1
2
Luas = 42.71 1
JUMLAH 8
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NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
14 (a) 25m+l _52m
:(52 )m+1 _52m 1
— 52m+2 _52m
— 52m (52 ) _ 52m
— 52m (52 _1) 3
=24(5"")
=24(25") 1
Oleh kerana 24 ialah gandaan bagi 4, maka 25™* —5™ boleh dibahagi 1
oleh 4 bagi semua nilai integer positif m .
(b)
1
2+3Jh
2 2
(8-2vh) +(2+3Vh) =68’ 1 :
64 —32+/h +4h+4+12/h +9h =68 1

13h—20/h =0




10

13h-20vh =0 Dan selesaikan L
Vh(13vh -20)=0
20
Jh=0 , Vh==
13 1
h=0 , h:4—00/2.37
169
JUMLAH 8
SOALAN GEMPUR JPN PERAK 2024 ( KERTAS 1)
NO BUTIRAN MARKAH JUMLAH
15
(a) T T |3 St | 3m | In
x| 0| 4| 2| 4 | ™| 4|2 ]| 4|2
ol 12|10 1]2]1]o0 2
y
2 Semua betul
1 | salah maksimum 2
N | Salah 3 ke atas
(b) | Rujuk graf
(©
X 1
=2-=
y . 8
Lukis garis lurus yang melibatkan X dan y dengan kecerunan atau pintasan- 1
y yang betul
0.321 <> 0.38n
0.667 <« 0.72x 1
1187 < 1.24x
2r
GRAF NO 15(b)
Plot y melawan X
e Paksi -paksi betul dan skala seragam dari titik pertama sehingga titik terakhir. K1

e Sekurang-kurangnya satu titik diplot betul
e Otitik diplot betul N1

Lukis graf cos untuk DAN lengkung licin DAN titik-titik bersambung | N1
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